

## ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

№ 10/2-19-6

Принято Городской Думой «30» октября 2019 года

## РЕШЕНИЕ

## О внесении изменений в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск»

В соответствии со статьями 28, 35 и 44 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 18, 26 и 82 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», с частью 2 решения Городской Думы города Южно-Сахалинска от 30.01.2019 № 1386/72-19-5 «О внесении изменений в Порядок управления, владения, пользования и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденный решением городского Собрания города Южно-Сахалинска от 26.04.2006 № 274/15-06-3», решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 30.10.2019 № 9/2-19-6 «О результатах публичных слушаний по проекту решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменений в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск»:

- 1. Внести в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск» следующие изменения:
  - 1) в части 2 статьи 26:
- а) в пункте 11 слова «утверждение реестра муниципальной собственности и», «его» исключить, после слова «ведением» дополнить словами «реестра муниципальной собственности»;
  - б) в пункте 21 слово «жилого» заменить словом «жилищного»;
  - 2) в части 3 статьи 30 слово «со» заменить словом «до»;
- 3) в пункте 25 части 1 статьи 42 слова «и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции» заменить словами «, многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом».
- 2. Решение вступает в силу после государственной регистрации в установленном законом порядке и последующего опубликования в газете «Южно-Сахалинск сегодня».

Мэр города Южно-Сахалинска

С.А.Надсадин

от «08» 11 2019 г.